




临考模拟试卷（一）

一、 单项选择题 ( 本类题共 20 小题, 每小题 1. 5 分, 共 30 分。 每小题备选答

案中, 只有一个符合题意的正确答案。 错选、 不选均不得分。)

1 . 关于公司制企业, 下列说法不正确的是( 　 　 ) 。
A. 有限责任公司简称“ 有限公司”
B. 设立有限责任公司的股东人数可以为 1 人或 50 人以下

C. 我国国有独资公司设股东会

D. 公司制企业可以无限续存

2 . 利率为 10%, 期数为 5 的即付年金现值系数的表达式是( 　 　 ) 。
A. (P / A, 10%, 5) ×( 1+ 10%)
B. (P / A, 10%, 6) ×( 1+ 10%)
C. (P / A, 10%, 6)
D. (P / A, 10%, 4) ×( 1+ 10%)

3 . 张先生打算开始储备养老金, 希望 10 年后拥有 100 万元的养老金, 银行存

款年利率为 5%, 则张先生每年末需要存入 ( 　 　 ) 万元。 已知: ( F / A,
5%, 10) = 12. 578, (P / A, 5%, 10) = 7. 721 7。
A. 8. 35 B. 13. 60
C. 7. 95 D. 12. 95

4 . 下列关于 β 系数的表述中, 不正确的是( 　 　 ) 。
A. β 系数可以为负数

B. 市场组合的 β 系数等于 1
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C. 投资组合的 β 系数一定会比组合中任一单项证券的 β 系数低

D. β 系数反映的是证券的系统风险

5 . 某公司 2010 年 1 月 1 日发行票面利率为 5%的可转换债券( 两年后可以转

股) , 面值 1 000 万元, 规定每 100 元面值可转换为 1 元面值普通股 80 股。
2010 年归属于普通股股东的净利润为 5 000 万元, 2010 年发行在外普通股

加权平均股数为 4 000 万股, 公司适用的所得税率为 30%。 则该企业 2010
年的稀释每股收益为( 　 　 )元 / 股。
A. 1. 25 B. 1. 26
C. 2. 01 D. 1. 05

6 . 已知某公司上年的每股收益为 1 元, 每股净资产为 2 元。 如果目前的市盈

率为 20 倍, 则该公司市净率为( 　 　 )倍。
A. 20 B. 10
C. 15 D. 30

7 . 下列关于可转换债券的基本要素的说法中, 错误的是( 　 　 ) 。
A. 标的股票一般是发行公司自己的普通股票

B. 可转换债券的票面利率一般会低于普通债券的票面利率, 有时甚至还低

于同期银行存款利率

C. 转换价格是指可转换债券在转换期间内据以转换为普通股的折算价格

D. 转换比率是指每一股股票在既定的转换价格下需要兑换的可转换债券的

张数

8 . 如果企业的资金来源全部为自有资金, 且没有优先股存在, 则企业财务杠

杆系数( 　 　 ) 。
A. 等于 0 B. 等于 1
C. 大于 1 D. 小于 1

9 . 某种股票当前的价格是 20 元, 最近支付的每股股利是 1 元, 该股利以大约

5%的速度持续增长, 则该股票的股利收益率和内部收益率为( 　 　 ) 。
A. 5%和 10%
B. 5. 5%和 10. 5%
C. 10%和 5%
D. 5. 25%和 10. 25%

10 . 关于债券投资, 下列各项说法中不正确的是( 　 　 ) 。
A. 对于非平价发行、 分期付息、 到期还本的债券而言, 随债券期限延长,

债券的价值会越偏离债券的面值

B. 只有债券价值大于其购买价格时, 才值得投资
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C. 长期债券对市场利率的敏感性会大于短期债券

D. 市场利率低于票面利率时, 债券价值对市场利率的变化不敏感

11 . 某企业全年耗用 A 材料 2 400 吨, 每次的订货成本为 1 600 元, 单位变动

储存成本为 12 元, 则最优订货量对应的订货批次为( 　 　 )次。
A. 12 B. 6
C. 3 D. 4

12 . 假设某企业预测的年销售额为 2 000 万元, 应收账款平均收账天数为 45
天, 变动成本率为 60%, 资金成本率为 8%, 一年按 360 天计算, 则应收

账款占用资金应计利息为( 　 　 )万元。
A. 250 B. 200
C. 15 D. 12

13 . 某企业 8 月份固定制造费用耗费差异 2 000 元, 能量差异- 600 元。 若已知

固定制造费用标准分配率为 2 元 / 小时, 实际产量标准工时为 1 000 小时,
则该企业 8 月份固定制造费用的实际数为( 　 　 )元。
A. 1 400 B. 2 000
C. 3 400 D. 1 600

14 . 某商业企业销售 A 商品, 已知单位产品的制造成本为 200 元, 单位产品的

期间费用为 50 元, 销售利润率不能低于 15%, 该产品适用的消费税税率

为 5%, 那 么, 运 用 销 售 利 润 率 定 价 法, 该 企 业 的 单 位 产 品 价 格 为

( 　 　 )元。
A. 250 B. 312. 5
C. 62. 5 D. 302. 6

15 . 下列各项中, 属于经营预算的是( 　 　 ) 。
A. 直接材料预算 B. 资本支出预算

C. 资金预算 D. 预计利润表

16 . 下列各项预算编制方法中, 能够使预算期间与会计期间相对应的预算编制

方法是( 　 　 ) 。
A. 定期预算法 B. 滚动预算法

C. 固定预算法 D. 增量预算法

17 . 某公司普通股目前的股价为 10 元 / 股, 筹资费率为 4%, 股利固定增长率

3%, 所得税税率为 25%, 预计下次支付的每股股利为 2 元, 则该公司普

通股资本成本率为( 　 　 ) 。
A. 23% B. 18%
C. 24. 46% D. 23. 83%
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